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   【第２６回交野市健康福祉フェスティバルに学校給食センターが参加しました！】 

 

 １１月１２日（日）、ゆうゆうセンターにおいて「第２６回交野市健康福祉フェスティバ

ル」が開催され、学校給食センター（愛称：おりひめ給食センター）が今年も参加致しま

した。 

 今年のフェスティバルのテーマ「楽しく！おいしく！みんなで食育！！～正しい食事し

ていますか？「日本型食生活」のススメ～」のもと、学校給食センターは「食べてみて！

おいしい給食レシピ」と銘打ち、恒例の学校給食の無料試食と、調理員による交野の学校

給食についての説明を実施しました。試食は１日５回、各回３０分の入替制で５０食、合

計２５０食を提供しました。 

 試食メニューは、①高野豆腐の含め煮、②煮浸し、③ご飯の３品でしたが、「今の交野の

子どもたちはどんな給食を食べているのか」と関心を持ってくださる家族連れやお歳を召

された方々など、男女を問わず色々な年代の方にお越しいただき、盛会の内に終わりまし

た。 

 学校給食センターは、今後も安心・安全で、栄養バランスのとれたおいしい学校給食を

提供できるよう日々精進して参ります！ 

 試食の際、皆さんにアンケートへの回答にご協力いただきましたので、ほんの一部です

がご感想等を以下にご紹介します。 

 

●思ったよりも塩分控えめであっさりしていて美味しかったです。アレルギー対応な

ど、今の時代にあった給食が出されていることに感心しました。（４０代女性） 

●７，０００食を作り、運ぶのは大変だと思います。ご苦労様です。顔が見えるとい

うのは大切なことだと思います。（６０代女性） 

●子ども達のことを考えた献立で、いいと思います。（３０代男性） 

●地産地消で出汁も取っていて安心で美味しかったです。素材の味を感じることがで

きて良い。（３０代女性） 

●久しぶりの給食、とてもおいしかったです。デザートも食べたかったです。    

（２０代女性） 

●量が少なく感じました。子ども達に足りていますか？（６０代男性） 

●毎日給食がおいしいです。ぼくはアレルギーがあるけど、アレルギーの人のための

給食もあるからうれしいです。（小学生男子） 

●説明がわかりやすく、大変有意義でした。（６０代男性） 

●食器が軽くておりひめちゃんがかわいいです。出汁がきいていて美味しかったです。

（４０代女性） 

●普段ならこんなに野菜を食べてくれない子ども達も完食していました。美味しい給

食をありがとうございます。（３０代女性） 

 



     
 

     
 

     
 

     
ご来場くださった皆様、誠にありがとうございました。 

学校給食センター職員一同より 
 


